

# 执子之手

## 莫文蔚与初恋男友意大利低调完婚

莫文蔚与未婚夫Johannes昨天在意大利佛罗伦萨结婚,婚礼在一家酒庄举行,只请了近百位亲朋好友,并未邀请媒体出席。因为两人要在庄严的天主教堂行礼,因此莫文蔚穿着传统婚纱现身。此前,莫文蔚形容未婚夫是可爱的老实人,称两人将同心白头偕老。



莫文蔚微博中自曝的身穿中式礼服的照片



幸福的一对新人

### 只邀请上百宾客

为了自己的人生大事,莫文蔚近日提早现身意大利,她还不时在微博上“汇报”婚礼筹备状况。对于婚礼举行的时间,她并不隐瞒,称自己和未婚夫Johannes就在北京时间10月2日于佛罗伦萨完婚,婚礼只有上百宾客出席,圈内人不多,也不会邀请旧爱出席。

莫文蔚形容未婚夫是一个可爱的老实人,她最看重两人在众人面前共同许下结婚誓言的那一刻,也表示自己对于爱情很有信心。莫文蔚回忆未婚夫求婚时送上的戒指,用丝带包了多层,让她变魔术似地找出来,还是她自己戴上的。

莫文蔚表示,已找到生命的另一半,他们是一条心一起终老,她只要握紧与珍惜。而且,她已从父母身上学会夫妻相处之道,“相敬如宾,才是让爱情保鲜的秘诀。”而对于何时打算要小孩,莫文蔚称还没有计划具体的时间。

### 婚纱不玩性感

莫文蔚身材很好,不过这次她说,婚纱不会玩性感,她和Johannes在严肃的天主教堂行礼,因此以庄重为主。她同时向媒体透露:“只是婚礼的那一套是这样子,可能婚礼后换上的一套风格不一样呢!”

婚纱不能玩太多花样,莫文蔚就在婚鞋上下足功夫。据了解,这次莫文蔚与知名品牌Salvatore Ferragamo合作,由该公司为其设计鞋子,最终,一款厚底鱼口高跟鞋被选中。设计上,鞋头饰有镶嵌水晶的丝缎蝴蝶结,让这双新娘鞋美艳夺目,经典优雅又不乏激情,可说是与莫文蔚的气质相得益彰。 综合



未婚夫与莫文蔚家人合影

### 延伸阅读

#### 女方重视“上头”仪式

昨天凌晨五点多(佛罗伦萨时间前晚十一点多),莫文蔚在微博中自曝了一张身穿中式礼服的照片,样子十分可爱。她还在微博中写道:“明天就是我的大喜日子,广东人的传统习惯‘上头’仪式,就算在意大利都要进行的喔!我要去睡了,明天要做最漂亮的新娘!”

据悉,“上头”仪式是广东人结婚流程中的一个习俗,一般在婚礼前一天晚上或婚礼正日举行,仪式须由“好命佬”及“好命婆”(一般都是男女双方家中的长辈,择父母子女健在,婚姻和睦者)在男女双方各自家中举行。一对新人皆要穿上睡衣,“好命佬”及“好命婆”替新人梳头,一边梳,一边说:一梳梳到尾,二梳梳到白发齐眉,三梳梳到儿孙满地,四梳梳到四条银笋尽标齐。事实上,“上头”是象征一对新人已步入成人阶段,并祝福他们同偕白首。

### 喜讯很多

## 梁咏琪下周当新娘

### 未婚夫是西班牙人

据香港媒体报道,35岁的梁咏琪(Gigi)下周将嫁给相恋半年的西班牙男友,婚礼将在西班牙伊比萨岛举行。昨天下午,梁咏琪通过手机短信确认了将在下周结婚的消息,不过,婚礼具体放在哪一天并没有透露。

据悉,梁咏琪和男友同龄,今年2月她在香港红馆开演唱会时认识对方,但当时两人还没来电。因前一段恋情结束,梁咏琪今年3月去西班牙散心,他尽地主之谊充当导游,两人因此燃起爱火。前天,她在接受媒体采访时开心

地承认并称赞未婚夫:“Thank you(谢谢),他真的很好很好,我很感恩。”与梁咏琪曾有7年情的郑伊健随即也大方地向她表示祝贺:“衷心祝福她,祝她幸福快乐。”据了解,梁咏琪在9月27日与家人前往西班牙与亲家见面及筹备婚礼,前天已在当地试穿婚纱。

与郑伊健分手后,梁咏琪交往的对象偏好老外,先有一位法籍男友Sly,差点论及婚嫁但最后因性格不合分手。去年底又与老外Matthew相恋,结果今年3月



梁咏琪和未婚夫在西班牙街头

分手。前天,梁咏琪和准夫婿在西班牙街头展现恩爱的照片曝光,男方身高1米85,相当帅气。两人手挽手,幸福不言而喻。

王毅

## 郭羨妮昨日披婚纱

香港女星郭羨妮昨天和内地武术指导朱少杰举行婚礼,女方在微博上公布喜讯及婚礼照。

昨天上午10:28,郭羨妮在微博上传了一张婚礼照片并配

以“今天,我们结婚了!”的文字,网友们纷纷跟帖表示祝福。两人于去年7月拍戏时相恋,郭羨妮曾在微博上表示要和朱少杰执子之手,与子偕老。 欣闻



郭羨妮曝光的婚礼照

中国移动通信 CHINA MOBILE 12580

智慧大网 实惠生活

门票跟话费,网恋了

登录www.12580777.com购买门票送话费

人工订票

在线订票

在线支付

送票上门

享受生活,无论你是要去看文艺演出还是正在谋划游山玩水,请留意手心骚动的门票,它正与移动话费在网上展开一段甜美爱恋。12580除了传统的人工订票方式之外,还为您提供在线订票、在线支付、送票上门等多重贴心服务。现在登录商户联盟网站www.12580777.com,注册会员并在线订购演出门票或旅游景点门票更可获与“在线支付”票款当户对的话费奖励哦!

活动时间 即日起至12月31日

配对标准

- ① 使用在线支付功能购票满188元,奖励话费10元;
- ② 使用在线支付功能购票满388元,奖励话费30元;
- ③ 使用在线支付功能购票满588元,奖励话费50元;
- ④ 使用在线支付功能购票满888元,奖励话费80元;
- ⑤ 使用在线支付功能购票满1088元,奖励话费100元;
- ⑥ 凡在线订票且成功支付,均赠送12580纪念版挂绳一件。

了解详细活动细则请登录: 12580商户联盟网站www.12580777.com,还有团购惊喜哦!

www.12580777.com

中国移动通信集团江苏有限公司